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MIXER CU BLUETOOTH 6 CANALE 14 INTRĂRI 
 
INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA 

• Dacă dispozitivul a fost expus la schimbări de tempertatură din cauza schimbărilor de mediu, 
nu îl porniți imediat. Condensul care se formează ar putea deteriora dispozitivul. Lăsați 
dispozitivul oprit până când acesta atinge temperatura camerei. 

• Este esențial ca dispozitivul să fie împământat. Conexiunea electrică trebuie efectuată de o 
persoană calificată. 

• Asigurați-vă că tensiunea disponibilă nu este mai mare decât cea indicată in acest manual. 

• Asigurați-vă că cablul de alimentare nu este niciodată sertizat sau deteriorat. Dacă este 
deteriorat, solicitați distribuitorului sau agentului autorizat să îl înlocuiască. 

• Deconectați întotdeauna dispozitivul de la rețeaua electrică atunci când nu este utilizat sau 
înainte de a-l curăța. Manipulați cablul de alimentre doar trăgând de ștrecher. Nu scoateți 
niciodată ștecherul trăgând de cablul de alimentare. 

• DISPOZITIV DE DECONECTARE: Dacă utilizați ștecherul de la rețea sau un cuplaj pentru aparat 
ca dispozitiv de deconectare, dispozitivul de deconectare trebuie să rămână ușor de utilizat in 
caz de urgenta. 

 
ATENȚIE: 

1. Vă rugăm să rețineți că daunele cauzate de modificările manuale ale dispozitivului nu sunt 
acoperite de garanție. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și a persoanelor neprofesioniste. 

2. Dispozitivul nu include piese de schimb pentru reparații, vă rugăm să verificați dacă toate 
piesele de schimb sunt bine instalate și șuruburile sunt strânse înainte de utilizare. Nu utilizați 
lampa când capacul este deschis. 

 
INSTRUCȚIUNI GENERALE 

• Acest adaptor de alimentare poate fi utilizat doar cu un curent alternativ de 110-240 VAC/50-
60Hz și a fost conceput exclusiv pentru utilizare în interior. 

• Utilizați dispozitivul doar după ce v-ați familiarizat cu funcțiile sale. Nu permiteți utilizarea de 
către persoane care nu sunt calificat pentru operarea dispozitivului. Majoritatea daunelor sunt 
rezultatul utilizării neprofesionale. 

• Vă rugăm să utilizați ambalajul original dacă dispozitivul urmează să fie transportat. 

• Din motive de siguranță, vă rugăm să rețineți că toate modificările aduse dispozitivului sunt 
interzise. În plus, orice altă operațiune poate duce la scurtcircuit, arsuri, electrocutare, 
accidente, etc. Dacă acest dispozitiv va fi utilizat în orice mod diferit de cel descris în acest 
manual, produsul poate suferi deteriorări, iar garanția devine nulă. 

 
DESCRIERE 
Panou frontal 

 
1. Intrări MIC 1, 2, 3 și 4 
– Conectați microfoanele 
la aceste mufe. 
2. Control nivel MIC 1 – 
Setarea corectă a 
comenzilor pentru GAIN-
ul intrării MIC 1 este 
crucială pentru a obține 
un semnal bun, puternic, 
fără zgomot sau 
distorsiuni. 
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3. Control nivel MIC 2 – Setarea corectă a comenzilor pentru GAIN-ul intrării MIC 2 este crucială 
pentru a obține un semnal bun, puternic, fără zgomot sau distorsiuni. 

4. Control ton înalte MIC 1 și 2 – Canalele MIC 1 și 2 au un egalizator pe 2 benzi pentru 
modelarea tonului. Controlul Treble are frecvențe înalte fixe și o gamă de amplificare/reducere 
de +/-12dB. 

5. Control ton BASS MIC 1 și 2 – Canalele MIC 1 și 2 au un egalizator pe 2 benzi pentru modelarea 
tonului. Controlul frecvențelor joase are frecvențe joase fixe și o gamă de amplificare/reducere 
de +/-12dB. 

6. Selector CUE MIC 1 și 2 – Vă permite să alegeți semnalul pe care doriți să îl controlați pe căști. 
7. Selector MIC 1 ON/OFF/TALKOVER – Acest buton are trei poziții. În poziția OFF, MIC 1 și 2 sunt 

dezactivate. În poziția ON, intrările MIC 1 și 2 sunt activate. În TALKOVER, semnalul principal 
este redus automat pentru a asculta persoana care vorbește la microfoanele conectate la 
intrările MIC 1 și 2. 

8. Selector intrări canale 1, 2, 3, 4 și 5 – Fiecare canal are un comutator selector. Acest comutator 
vă permite să selectați care dintre intrările conectate la canalul pe care doriți să îl utilziați: 
Microfon, Phono, Line sau player USB. 

9. Control GAIN pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Setarea corectă a controalelor pentru GAIN de 
intrare pentru fiecare canal este crucială pentru obținerea unui semnal bun, puternic, fără 
zgomot sau distorsiuni. 

10. Control ton înalte pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Toate canalele stereo au un egalizator pe 3 
benzi pentru modelarea tonului. Controalele pentru înalte au frecvențe înalte fixe și un interval 
de amplificare/reducere de -30dB/+10dB. 

11. Control ton medii pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Toate canalele stereo au un egalizator pe 3 
benzi pentru modelarea tonului. Controalele pentru microfon au frecvențe medii fixe și un 
interval de amplificare/reducere de -30dB/+10dB. 

12. Control ton joase pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Toate canalele stereo au un egalizator pe 3 
benzi pentru modelarea tonului. Controalele pentru frecvențe joase au frecvențe joase fixe și 
un interval de amplificare/reducere de -30dB/+10dB. 

13. Selector CUE pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Vă permite să alegeți semnalul pe care doriți să îl 
controlați pe căști. 

14. Controlul de nivel pentru canalele 1, 2, 3, 4 și 5 – Controlul glisant pentru nivelul canalului 
poate fi utilizat pentru a regla intrarea individuală pentru a obține volumul dorit pentru fiecare 
canal. 

15. Comutator de asignare XFADER – Se utilizează pentru a atribui orice canal pe fiecare parte a 
xfader-ului. 

16. XFADER – Acest crossfader este complet atribuibil oricăruia dintre cele patru canale muzicale 
principale setate de comutatoarele ASSIGN. 

17. Selector CUE pentru căști – Se utilizează pentru a alege semnalul pe care doriți să îl 
monitorizați la căști (fie semanl master (post-fade), fie semanl CUE (pre-fade)). 
Notă: Semnalul CUE depinde de poziția fiecărui buton CUE pe fiecare canal. 

18. Player SD/USB/Bluetooth – vezi explicațiile mai târziu. 
19. Selector Stereo/Mono 
20. Selector egalizator master – Se utilizează pentru a dezactiva sau activa egalizatorul master 2x5 

benzi. 
21. Control nivel master – Acest cursor controlează nivelul general de ieșire, lăsând ieșirile XLR 

echilibrate Master și RCA neechilibrate. 
22. Control nivel zonă – Acest cursor controlează nivelul general de ieșire, lăsând ieșirile RCA 

dezechilibrate pentru zone. 
23. Control nivel căști – Acest control modifică volumul căștilor, volumul semnalului auzit prin 

căști. 
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24. Mufă căști – Aceasta este o mufă jack stereo de ¼” montată pe partea frontală a mixerului 
pentru a vă conecta căștile. 

25. Egalizator principal – Se utilizează pentru a regla tonalitatea semnalului principal. 
26. Vumetru – Aceste LED-uri arată nivelul a tot ceea ce este prezent pe MASTER. 
27. Comutator alimentare – Acest lucru pornește sau oprește alimentarea AC a aparatului. 

Notă: Asigurați-vă că porniți mixerul înainte de a porni sistemul de amplificare. 
28. Mufă pentru lampă DJ – Se utilizează pentru a conecta o lampă BNC pentru DJ. 

 
PANOU SPATE 

 
29. Împământare – GND este un terminal pentru împământarea pentru a elimina zgomotul. 
30. Selector Phono/Line canal 1 – Folosiți comutatorul selector penru a comuta de la nivel phono 

la nivel Line. 
31. Intrări canale 1, 2, 3, 4 și 5 – Conectați la aceste intrări fie un dispozitiv Phono, cum ar fi pick-

up, fie un dispozitiv de nivel Line, cum ar fi un CD Player sau un minidisc. 
32. Intrare/ieșire efect extern – Conectați mufele de ieșire SEND la intrarea unui efect sau a unei 

camere de ecou. Conectați intrarea de retur la ieșirea unui efect sau a unei camere de ecou. 
33. Ieșire REC – Această ieșire este utilizată pentru a conecta magnetofonul, clculatorul, alte 

unități de înregistrare. 
34. Ieșire zonă – Ieșire de program stereo de zonă neechilibrată furnizată de mufele RCA. 

Conectați-o la amplificatorul de putere secundar. 
35. Ieșire Master neechilibrată – Ieșire neechilibrată. Conectați-o la intrările amplificatorului 

principal de putere. 
36. Ieșire Master echilibrată – Ieșire echilibrată. Conectați-o la intrările amplificatorului principal 

de putere. 
37. Antenă Bluetooth – Desfășurați această antenă pentru o transmitere mai bună a semnalului 

Bluetooth. 
38. Selectare alimentare – Tensiunea de alimentare este diferită de cea din țară (în Franța: 220V), 

reglajul fabricii este de 220V. Nu atingeți acest selector dacă tensiunea de alimentare din țară 
este de 110V. 

39. Mufă AC + siguranță – Conectați cablul de alimentare AC la orice priză standard AC. Înainte de 
a conecta acest cablu, asigurați-vă că tensiunea prizei AC este corectă. 
Pentru a vă proteja mixerul de diferite tipuri de probleme de AC, dacă aparatul este ”ON” și nu 
se aprinde nimic, vă rugăm să verificați compartimentul siguranțelor. Dacă siguranța este 
spartă, vă rugăm să o citiți și să o înlocuiți cu una nouă de aceeași dimensiune și valoare. 

 
FUNCȚIONARE PLAYER USB/SD/BLUETOOTH 
1. Slot card SD 
Conectați cardul SD în acest slot. 
Notă: Înainte de a scoate cardul SD, vă rugăm să 
setați redarea în modul pauză sau să selectați un 
alt mod de redare (USB sau Bluetooth). 
2. Afișaj LCD 
Ecranul LCD vă afișează câteva informații, cum ar fi 
suportul de redare, numele fișierului, timpul scurs, 
timpul total, numărul fișierului, numărul total de 
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fișiere, sistemul de fișiere (MP3 sau WAV) și modul de redare (Repetare una, Repetare toate, 
Aleatoriu sau Repetare introducere) 

Notă: În modul Bluetooth, ecranul LCD afișează doar starea conexiunii (conectată sau deconectată). 
Toate informațiile de redare apar pe dispozitivul Bleutooth. 

3. Mufă USB 
Conectați unitatea USB la acest slot. 
Notă: Înainte de a scoate unitatea Usb, vă rugăm să setați redarea în modul pauză sau să selectați o 
altă sursă de redare (card SD sau Bluetooth). 

4. Buton mod 
Acest buton are două funcții: 

• O simplă apăsare vă permite să alegeți sursa de redare: SD, USB sau Bluetooth. 

• O apăsare lungă vă permite să porniți sau să opriți playerul. 
Notă: Dacă alegeți modul Bluetooth, playerul va activa sistemul de conexiune Bluetooth. Veți asocia 
dispozitivul Bluetooth cu playerul. Pentru a face acest lucru, trebuie să activați funcția Bluetooth pe 
dispozitiv. Dispozitivul dvs. va căuta playerul și va găsi sistemul Bluetooth numit BLUETOOTH. Pentru a 
asocia dispozitivul cu playerul, trebuie să introduceți codul PIN 0000. Acum, dispozitivul dvs. și 
playerul sunt asociate. Porniți redarea pe dispozitiv și ascultați pe mixer. 

5. Buton Redare/Pauză 
Acest buton este utilizat pentru a porni redarea sau pentru a intra în modul pauză. 

6. Buton FOLDER/RECORD 
Acest buton are două funcții: 

• O simplă apăsare vă permite să selectați un director pe suportul de redare (card SD sau USB). 
Selectați un director cu ajutorul butoanelor de selectare a pieselor (8 și 9). Apoi apăsați 
butonul FOLDER (dosar) pentru a începe redarea. 

• O apăsare lungă vă permite să înregistrați mixajul. Semnalul master va fi înregistrat (toate 
intrările, cu excepția playerului SD/USB). Mixajul va fi înregistrat pe sursa de redare pe care ați 
utilizat-o înainte de a începe înregistrarea. 

7. Buton REPEAT/DELETE 
Acest buton are două funcții: 

• O simplă apăsare vă permite să alegeți modul de redare (repetați toate fișierele, repetați un 
fișier, repeteți introducerea sau redare aleatorie). 

• O apăsare lungă vă permite să ștergeți unul dintre fișierele înregistrate. Pentru a fsce acest 
lucru, selectați fișierul pe care doriți să îl ștergeți folosind butoanele de selectare a piesei (8 și 
9), apoi apăsați (și mențineți apăsat) butonul de repetare pentru a șterge fișierul. 

8. Buton Piesă/Căutare 
Acest buton are două funcții: 

• O simplă apăsare vă permite să selectați fișierul anterior. 

• O apăsare lungă pornește o căutare rapidă înapoi în fișier. 
9. Buton Piesă/Căutare 

Acest buton are două funcții: 

• O simplă apăsare vă permite să selectați fișierul următor. 

• O apăsare lungă pornește o căutare rapidă înainte a fișierului. 
 
SPECIFICAȚII 
Intrări: 
MIC 1-4: 1.5mV / 600 Ohm, bal/unbal 
Phono 1-2: 3.0mV / 50K Ohm 
Line 1-7: 150.0mV / 7K Ohm 
 
Ieșire: 
Master: 2.0V / 10K Ohm 
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Zonă: 2.0V / 10K Ohm 
Înregistrare: 150mV / 10K Ohm 
 
Raport semnal/zgomot (la 1kHz): 
Mic: intrare >60dB / 1.5mV  
Phono: intrare >60dB / 3.0mV 
Line: intrare >65dB / 150mV 
 
Distorsiune: 
Mic: 0,5% 
Phono: 0,5% 
Line: 0,5% 
 
Egalizator master: 
Frecvență: 60, 250, 1K, 4K & 12K 
Interval de control: +/- 10 dB 
 
Egalizator microfon: 
Treble: 10kHz; +12/-12dB 
Bass: 100kHz; +12/-12dB 
 
Egalizator canal: 
Treble: 10kHz; +10/-30dB 
Mid: 1kHz; +10/-30dB 
Bass: 100kHz; +10/-30dB 
 
Răspuns în frecvență: 20Hz-20kHz +/-3 dB 
Talkover: -16dB 
Ecou: 50mS-120Ms 
Putere căști: 125Mw @32Ohm 
Alimentare: 115 VAC, 60Hz / 230VAC, 50Hz 
Consum: 20W 
Dimensiuni: 483x220x104mm 
Greutate: 4kg 

 
SPECIFICAȚIILE ACESTUI PRODUS SE POT SCHIMBA FĂRĂ O NOTIFICARE PREALABILĂ 

Importat în România de SC ELECTRONIC PLUS SRL. 
 
 
 
 

RECICLAREA CORECTĂ  A  ACESTUI PRODUS 

Simbolul alăturat indică faptul că deșeurile de echipamente electrice și electronice nu se reciclează împreună cu deșeurile menajere. Pentru 
a preveni un posibil pericol față de mediul inconjurător sau față de sănătatea dumneavoastră din cauza reciclarii necontrolate a deșeurilor, 
vă rugăm să separați acest produs de alte tipuri de deșeuri și să-l reciclați în mod responsabil. Reciclarea controlată a aparatelor de uz casnic 
joacă un rol vital în refolosirea, recuperarea și reciclarea echipamentelor electrice și electronice.  


